# Im Interesse aller Schülerinnen und Schüler der Realschule Mausbach



Über Ihre Anregungen freuen wir uns sehr; sie erreichen uns über das

Sekretariat der Realschule Mausbach Im Hahn 3 52224 Stolberg

Tel.: 02402-750 103

Email: sekretariat@rs-mausbach.de

#### Der Förderverein

- besteht seit 1984
- ist ein gemeinnütziger Verein; die Beiträge können somit steuerlich geltend gemacht werden; für Spenden stellen wir gerne entsprechende Quittungen aus
- ist im Laufe der Jahre auf über 200 Mitglieder gewachsen
- besteht aus Eltern, Großeltern, Lehrerschaft sowie engagierten Mitmenschen

# Der Förderverein ist immer da, wenn Hilfe benötigt wird!

#### So unterstützt er

- geplante Projekte, z.B. Projektwochen
- Anschaffungen von Unterrichtshilfen wie Computern, Laptops, etc.
- die Gestaltung des Umfeldes unserer Schüler/innen (Schulhofverschönerung; Sitzgelegenheiten in den Spieleräumen, .....)
- die Anschaffung von Spielmaterialien für die Pausen z. B. Tischtennis- schläger, Bälle, etc.
- und noch vieles mehr ...

## Beitrittserklärung

Hiermit trete ich dem Förderverein der Realschule Mausbach e.V. bei und möchte durch meinen Beitrag die Arbeit des Fördervereins unterstützen.

Name, Vorname (des Mitglieds
Straße
PLZ, Wohnort
Email zur erleichterten Kontaktaufnahme
eventuell Name der Schülerin des Schülers

Jahresbeitrag (mind. 12 € / a)

Ort, Datum

Unterschrift

# Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige den Förderverein der Realschule Mausbach e.V., bis auf Widerruf, den Mitgliedsbeitrag in Höhe von ...... € jährlich zu Lasten meines Kontos einzuziehen. Kontoinhaber/in **IBAN** Kreditinstitut

Bitte im Sekretariat der Schule abgeben oder senden an:

Ort, Datum

Unterschrift

Sekretariat der Realschule Mausbach - Förderverein -Im Hahn 3 52224 Stolberg

Email: sekretariat@rs-mausbach.de

### Sie helfen uns

- mit einem Mindestjahresbeitrag in Höhe von 12 €
- mit Spenden (gerne stellen wir Ihnen eine entsprechende Spendenquittung aus)
- mit Ihren Ideen und Ihrer persönlichen Mitarbeit

Unser Ziel ist es. die Schülerinnen und Schüler der Realschule Mausbach bestmöglich zu unterstützen.

Die Bankverbindung für den jährlichen Mitgliedsbeitrag sowie für Geldspenden lautet:

Förderverein der Realschule Mausbach e.V.

VR Bank eG Stolberg

IBAN DE94 3916 2980 7301 2970 11

Förderverein der Realschule Mausbach e V



Im Interesse aller Schülerinnen und Schüler der Realschule Mausbach